
Program - Namibija, Bocvana in Zimbabve, z jeepi

22 dni

Trasa poti: Windhoek - Sesriem - puščava Namib - Walvis Bay / Swakopmund in quadbajki - kajakiranje

med tjulnji - Spitzkoppe in bušmanske slikarije - obisk Himb in druženje z njimi - farma gepardov - park

Etosha in safariji - Bušmani v Namibiji - Ghanzi in Bušmani - prelet delte reke Okavango (fakultativa) in z

drevaki po delti reke Okavango - Kasane in top safari po reki Chobe in v parku Chobe - Victoria Falls/

Livingstone in slapovi, hoja z levi, bungee (fakultativa), rafting (fakultativa), prelet slapov s

helikopterjem (fakultativa), ogled slapov, kopanje v Devil's poolu (fakultativa).

Na pot se bomo odpravili z jeepi Toyota Hilux, s po štirimi osebami v avtu (v avtu vodje potovanja ali na

posebno željo/izjemoma je lahko tudi 5 oseb v avtu). Najamemo jih v Namibiji in jih bomo vozili sami, po

levi strani. Skoraj na celi poti bomo kempirali. Vso kemping opremo bomo najeli v Windhoeku, vključno s

šotori na strehi in nekaj hladilniki. Vsak večer bo piknik, ki ga bomo pripravili sami. Vsak avto bo po 2-3

dni dežuren ter tako poskrbel za nakupe, zajtrk, malico in večerjo (v programu napisani obroki so všteti

v ceno in jih pripravljamo sami). Verjemite, da je bolje 2 dni kuhati za celotno skupino, kot pa vsak dan

samo zase (v tem primeru nimaš nobenega popoldneva frej).

V spomladanskih mesecih je ponavadi preveč vode v reki Zambezi. Zato raftinga praviloma ni moč

izpeljati, enako pa velja tudi za kopanje v Devil's Pool na zambijski strani (šele nekje od avgusta dalje se

oboje dela).

Na tem filmskem potovanju po južnem delu afriškega kontinenta bomo doživeli praktično vse, kar Arfika

ponuja, od druženj s plemeni, preko najboljših safarijev, tudi na reki, do avantur v puščavi in ob

Vikotrijinih slapovih.

Puščavo Namib preletimo, se povzpnemo na najvišje sipine in se sprehodimo po posušenem jezeru z

mrtvimi drevesi.

V mirnem zalivu kajakiramo s tjulnji, včasih pa se nam pridružijo tudi kiti. Nedaleč stran se po sipinah

zapodimo s štirikolesnimi motorji.

Obiščemo ljudstvo Himb, spoznamo njihov način življenja, obrede in kulturo. Nedaleč stran pa se na

privatni farmi poslikamo z eno najbolj ogroženih živalskih vrst, z gepardi.

Safari v nacionalnem parku Etosha je tisto, na kar najprej vsakdo pomisli, ko gre v Namibijo. Vendar

Namibija ponuja še toliko več. A vseeno sta dva dneva safarija v tem parku res eno najlepših doživetij.

Park je poln divjih živali, občutek avanture pa doda dejstvo, da sami ovizmo avtomobile in iščemo

največje predatorje in sesalce.

Po ogledu največjega na Zemljo padlega meteorita obiščemo še ljudstvo San (Bušmani), kjer se ponovno

spoznbamio z njihovim načinom ževljenja - nekoč in danes. Druženje, plesi in petje ostane za vedno v

spominu, kot najlepši del filmske afriške avanture.

V delti reke Okavango z drevakom zaveslamo po rečnih poteh, ki so jih naredili povodni konji.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-namibija-bocvana-zimbabve-jeepi/



V nacionalnem parku Chobe z ladjico zaplujemo na safari in smo priča slonom, ki plavajo med kopnim in

otočki, na meji med Namibijo in Bocvano. Safari po tem majhnem in z živalmi res gosto naseljenem

parku pa je eden najboljših safarijev nasploh.

Za konec pa si ogledamo še mogočen naravni čudež na meji med Zambijo in Zimbabvejem, Viktorijine

slapove.Reka Zambezi zgrmi več kot 100 metrov niže v ozko sotesko. Tu lahko zaplavamo tik nad slapovi

(Devil's Pool), zaveslamo na komercialno najbrž najhujšem raftingu (reka Zambezi), slapove in njihovo

meglico preletimo v helikopterju, se sprehodimo s kraljem živali - levom. Na voljo je en kup afriških

dogodivščin, tako na zimbabvejski, kot na zambijski strani.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let proti Windhoeku.

Dan 2  Pristanek v Windhoeku, prevoz do hotela, nočitev z zajtrkom v hostlu/kempu 

Priletimo v Windhoek, prevoz do hotela, nakup hrane in vsega potrebnega za avanturo. Možnost naročila

večerje (fakultativa, restavracija).

Dan 3  Puščava Namib: Sesriem, ogled kanjona, prelet sipin, spanje v kempu (večerja, zajtrk) 

Dva dneva posvečena rdeči puščavi Namib, okoli Sesriema, do Sossusvleija in Dead Vleia. Najlepši konci

Namibije. To popoldne si puščavo ogledamo iz zraka, saj jo panoramsko preletimo. Sprehodimo pa se

tudi po kanjonu Sesriem.

Dan 4  Puščava Namib: raziskovanje z avti in peš, spanje v kempu (večerja in zajtrk) 

Drugi dan posvečen rdeči puščavi Namib, kamor se zapodimo z našimi avti: sipine (Dune 45) in sončni

vzhod, Sossusvlei, Dead Vlei; del prevozimo po mehkem pesku (4WD). Sledi krajši premik z avtomobili, v

kemp na poti v Swakopmund oziroma Walvis Bay.

Dan 5  Vožnja v Walvis Bay, quad bajki po sipinah, spanje v bungalovih (zajtrk) 

Premik z avtomobili v okoli 4 ure oddaljen Walvis Bay. Na poti se ustavimo v puščavi ob morju, kjer

gremo na izlet po sipinah in sicer s štirikolesnimi motorji (quadbajki).

Dan 6  Kajakiranje med tjulnji, premik proti Spitzkoppam, spanje v kempu (večerja, zajtrk) 

Dopoldne izlet s kajaki v zaprtem in zaščitenem zalivu pri Walvis Bayu, na poti do tja pa sezonsko lahko

srečamo tudi kolonije plamencev (flamingoti). Po izletu, na katerem dobimo tudi malico, se z avti

premaknemo proti naslednjemu kempu v Spitzkoppe. V prekrasen amfiteater boulderjev namibijske

planote. Morda najlepši kemp na poti.

Dan 7  Raziskovanje narave Spitzkopp, premik proti farmi z gepardi, kempiranje (večerja, zajtrk) 

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-namibija-bocvana-zimbabve-jeepi/



Sprehodi po Spitzkoppah (kamniti most, bušmanske slikarije, razgledna točka). Popoldne pa obisk

privatne farme, kjer imajo nekaj divjih in celo udomačenega geparda. Priložnost za nepozabno

fotografijo s to sicer divjo mačko.

Dan 8  Premik proti področju Himb, druženje s tem ljudstvom, kempiranje (večerja, zajtrk) 

Sledi premik proti predelu, kjer živijo Himbe. Predstavitev tradicionalnega življenja ljudstva Himb,

njihovih običajev in kulture. Prespimo ob njihovi vasi.

Dan 9  Safariji v nacionalnem parku Etosha, kempiranje (večerja, zajtrk) 

Že dopoldne vstopimo v nacionalni park Etosha, ki velja za enega najboljših safari parkov na svetu. Tu

lahko vidimo živali, kot so levi, leopard, sloni, nosorogi, gepardi, zebre, žirafe, gazele,... Safari opravimo

dvakrat na dan: poleg vstopnega še enega po počitku sredi dneva (kjer se ohladimo v bazenu kempa),

ko tudi živali bolj kot ne počivajo. Drugi safari traja vse do sončnega zahoda.

Dan 10  Safariji v nacionalnem parku Etosha, kempiranje (večerja, zajtrk) 

Takoj, ko se vrata parka odpro za safarije, vstopimo v kraljestvo divjih živali Etoshe in si pogledamo tudi

slano jezero Etosha. Po počitku ob bazenu sredi dneva sledi še popoldanski safari. Na safarijih preživimo

okoli 3 ure dopoldne in okoli 3 ure popoldne.

Dan 11  Kratek safari v nacionalnem parku Etosha, premik proti področju ljudstva San (Bušmani),

kempiranje (večerja, zajtrk) 

Po krajšem zadnjem jutranjem safariju je čas za premik preko enega redkih jezer v Namibiji in

Grotfonteina do predela, ki ga naseljuje ljudstvo San (Bušmani). V popoldanskih urah pridemo do

Bušmanov, kjer obiščemo njihovo vas in šolo. Predstavili nam bodo tudi svoje tradicionalno življenje v

puščavi Kalahari. Ženske nas odpeljejo na nabiranje, moški pa na lov. Nepozabno druženje, ki je za

mnoge vrhunec potovanja.

Dan 12  Ogled največjega meteorita na zemlji, premik v Windhoek, kempiranje (zajtrk) 

Na poti proti Windhoeku si v bližini Grootfonteina ogledamo enega največjih meteoritov, ki je padel na

zemljo (Hoba). V Windhoek pridemo proti večeru. Ta večer gremo ponavadi na divjačinsko (afriška

divjad!) večerjo v oštarijo.

Dan 13  Premik v Ghanzi (Bocvana), kempiranje pri Bušmanih (večerja, zajtrk) 

Ponovno prespimo pri Bušmanih, tokrat v Ghanziju.

Dan 14  Maun, prelet delte Okavango (fakultativa), kempiranje (večerja, zajtrk) 

Premik z avti proti Maunu in opcija preleta nad delto reke Okavango, na robu puščave Kalahari. Pogled je

veličasten in pogosto preseneča potnike, ki si popolnoma drugače predstavljajo izliv reke v puščavo.

Dan 15  Izlet z drevakom (mokoro) v delto reke Okavango, kempiranje v Maunu (večerja, zajtrk) 
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Mokoro je naziv za iz debla narejeno plovilo, po domače drevak. V njih nas bodo lokalni veslači

(pravzaprav potiskajo drevak s palico) zapeljali na nekajurno spoznavanje delte reke Okavcango. Vozimo

se po kanalih, ki so jih naredili povodni konji (hipoti). Le-te lahko v kakem manjšem jezeru tudi srečamo.

Pravtako ostale divje živali, najpogosteje slone.

Dan 16  Premik v Kasane, kempiranje (zajtrk, večerja) 

Iz Mauna se počasi spakiramo in premkanemo v Kasane, ki je naša naslednja postojanka za safarije po in

ob reki Chobe.

Dan 17  Dopoldanski safari po NP Chobe, popoldne z ladjico po reki Chobe, kempiranje (večerja,

zajtrk) 

Zjutraj gremo v nacionalni park Chobe, ki velja za najgosteje naseljen park v Bocvani in res lahko vidimo

vse mogoče divje živali. Znan je predvsem po velikih čredah slonov in povodnih konj. Pa tudi po lenih

levih. Ponavadi gremo na safari kar z vozili parka ne s svojimi vozili. V poznih popoldanskih urah pa se

ponovno vrnemo v NP Chobe, le da tokrat plujemo po reki. Velikokrat se nam posreči doživeti srečanje s

sloni, ki plavajo med kopnim in otoki. Včasih pa ujamemo tudi plavajoče leve. Pričakamo sončni zahod in

tako zaključimo pravljično Bocvano.

Dan 18  Premik v Zimbabve, prečenje meje, ogled slapov, nočitev v hostlu 

Ta dan je včasih že namenjen tudi kakemu fakultativnemu izletu. Odvisno od tega, kateri mesec smo na

poti in ali gremo preko Zambije ali dirketno v Zimbabve. Naš vodnik bo pravočasno vse uredil. Včasih je

možno že ta dan iti na Devil's Pool in/ali na peš safari do nosorogov. Oboje v Zambiji. Če pa gremo

direktno v Zimbabve, si tu ogledamo veličastne slapove z zimbabvejske strani, kjer je boljši pogled na

celotne slapove.

Dan 19  Dan za aktivnosti: hoja z levi, prelet slapov s helikopterjem (fakultativa), nočitev v hostlu 

Prvi celotni dan ob slapovih je namenjen aktivnostim in sicer ponavadi večino odpeljemo na hojo z levi,

zato je ta strošek že med ocenjenimi programskimi stroški. Popoldne pa je na voljo za enega izmed

mnogih krajših izletov, kot so npr. prelet slapov z zimbabvejske strani (večina se odloči za to), obisk

slapov na zambijski strani, peš safari k nosorogom na zambijski strani etc.

Dan 20  Dan za aktivnosti: rafting (fakultativa), nočitev v hostlu 

Drugi celotni dan ob slapovih je ponovno namenjen aktivnostim in sicer ponavadi večino odpeljemo na

celodnevni izlet na rafting po reki Zambezi (fakultativa, ki pa v visokem vodostaju ni mogoča, to je april -

juni/julij). Ta dan je na voljo še kup fakultativnih alternativ, kot so obisk Hudičevega bazenčka (Devil's

Pool) na zambijski strani, obisk slapov na zambijski strani, peš safari k nosorogom na zambijski strani,

safari na slonih, plovba ob sončnem zahodu po reki Zambezi etc.

Dan 21  Na letališče in let proti domu 

Prevoz na letališče, od koder se potem leti proti domu.

Dan 22  Prihod domov 
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Prihod na povratno letališče.
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